
 

ПОКАНА 

 

Включете Вашето училище Седмицата на физическата активност и спорта MOVE Week 

Първите 40 училища, заявили своето участие като регистрират събитие, част от MOVE 

Week, ще получат материали, които ще им помогнат в организирането на събитието! 

Сдружение „БГ Бъди активен“ има удоволствието да Ви покани да станете част от Седмицата на 

физическа активност и спорт MOVE Week  ще се проведе от 28 май до 03 юни. MOVE Week се 

провежда в страната от 2012 година и е мащабен празник на физическата активност, като в нея се 

включват общини, спортни клубове, НПО, училища и доброволци.  

През 2019-та училищата отново ще имат възможност да се включат със свое събитие в Седмицата 

и по този начин да получат бонус точки във финалното оценяване на участието им в кампанията 

NowWeMOVE! 

Как може да се включи Вашето учебно заведение: 

 Организиране на полудневен спортен празник в училищата в периода на  MOVE Week.  

 Събитието не е със състезателна насоченост, а цели включването на възможно най-много 

ученици в различни активности. Избора на вида активност остава в ръцете на училищния 

екип.   

 Като идеи за активности могат да се ползват: бадминтон, стрелба с лък, ориентиране и 

дърпане/скачане на въже, а може и да се организират и традиционни спортни занимания.  

 Можете да поканите  инструктор от местен спортен клуб, да осъществи тренировка по 

зумба, йога, карате или друго. 

 Можете да се включите във вече организирани публични събития на MOVE WEEK в 

различни локации на вашия град. 

Какви са Вашите ползи от участие в кампанията: 

 Заявяване на активна  позиция на училищното ръководство и загриженост за здравето на 

подрастващото поколение. 

 Въвличане на учениците в различни спортни дейности, които ще им дадат алтернатива за 

осмисляне на свободното време, както и подкрепа на здравословния начин на живот. 

 Престиж – включване в глобална кампания. 

 Повишаване на имиджа на училището сред общността. Позитивно медийно и обществено 

внимание. 

 Училището ще има достъп до голямо количество ресурси , информация и партньори през 

мрежата на ISCA и BG  Бъди  Активен. 

 Училищата с най-активното участие в кампанията NowWeMOVE (Ден без асансьори, MOVE 

Week и Европейски ден на спорта в училища) ще бъдат отличени на годишното ни 

награждаване 

 



 
За да станете част от инициативата Вие трябва: 

 Да организирате своето събитие в училището или да участвате със своите ученици в такова 

 Да регистрирате вашето училище в инициативата в страницата за регистрация – ТУК . За да 

получите материали за събитието си регистрацията трябва да бъде направена не по-късно 

от 20.05.2019 

 Да заснемете своето събитие и да ни изпратите няколко снимки и кратко описание на 

събитието, както и ясна информация за училището, града, адреса и телефон за контакт на 

адрес: activeschools@bgbeactive.org Да разпространите информацията сред своите 

ученици и техните родители и да ги поканите да участват активно. 

 Да разпространите вашето събитие в социалите медии с хаштаг #РаздвижвамеБългария, 

#NowWeMove, #MOVEWeek 

При нужда от допълнителна информация или съдействие за регистрация можете да се 

свържете с нас на телефон: 0898 296705 

 

http://www.bgbeactive.org/%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B8%D1%80%D0%B0%D0%B9-%D1%81%D1%8A%D0%B1%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%B5/
mailto:activeschools@bgbeactive.org

